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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 04.02.2019 

 

ATA 001/2019 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 1ª Sessão 

Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos quatro dias 

do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler 

da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Valentin Kniphoff e 

secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, autoridades, imprensa, pessoas presentes e quem os 

acompanhava pelas redes sociais e em seguida passou a execução do hino nacional e do hino 

do município de missal. Enceradas as apresentações dos hinos o presidente passou ao 

PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador José Schneiders fez a leitura de um texto 

bíblico e em seguida o presidente pôs em aprovação as atas das sessões anteriores, atas da 

19ª e 20ª sessões extraordinárias do ano de 2018 onde ninguém se manifestando as atas foram 

aprovadas. Em seguida o presidente passou a assinatura do termo de presença, estando 

presentes à sessão todos os vereadores. Após a assinatura do termo de presença o secretário 

fez a leitura das correspondências do dia: Oficio nº. 002/2019 – Gabinete do Prefeito; oficio 

nº. 008/2019 – Secretaria Municipal de Industria, Comércio e Turismo; oficio nº. 018/2019 

– AMOP; Oficio Circular nº. 001/2019 – Secretaria Municipal de Finanças. Mensagem nº. 

001/2019. Enceradas as correspondências do dia o presidente passou ao GRANDE 

EXPEDIENTE onde houve a eleição das comissões permanentes da Câmara Municipal de 

Missal para o biênio 2019/2020. As comissões foram assim compostas: COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: PRESIDENTE: Eugenio Schwendler 

Relator: Adelar José Richter Membro: Plinio Stuani; COMISSÃO DE FINANÇAS, 

ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: Presidente: José Schneiders Relator: Elson José 

Dresch Membro: Jair Francisco Rauber. COMISSÃO DE OBRAS, VIAÇÃO E 

SERVIÇOS URBANOS: Presidente: Jeane Maria Rauber Baum Relator: Elmo Franke 

Pauli Membro: Eugenio Schwendler. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, AÇÃO 

SOCIAL E HABITAÇÃO: PRESIDENTE: Jair Francisco Rauber Relator: Adelar José 

Richter Membro: Elson José Dresch. COMISSÃO DE INDÚSTRIA, COMÉRCIO E 

TURISMO: Presidente: Elson José Dresch Relator: José Schneiders Membro: Jair 

Francisco Rauber. COMISSÃO DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE: 

PRESIDENTE: Plinio Stuani Relator: Jeane Maria Rauber Baum Membro: Elmo Franke 

Pauli. Em discussão da composição das comissões não houve manifestações, e então o 

presidente passou a chamada nominal dos vereadores para votação, onde o voto foi aberto, 

sendo as comissões aprovadas por unanimidade. Encerradas as matérias do grande 

expediente o presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde comunicou que a 

palavra seria aberta a todos os vereadores e que cada um teria cinco minutos para se 

manifestar. O primeiro a se manifestar na tribuna foi o vereador José Schneiders, que 
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desejou sucesso a nova mesa diretiva, e citou que estavam hoje iniciando os trabalhos para 

atender os anseios da população missalense, onde destacou que não faltaria empenho, e que 

faria o possível para prestar um bom serviço e atender as expectativas da população que o 

elegeu, e encerrou desejando sucesso a todos os vereadores. Em seguida a vereadora Jeane 

Maria Rauber Baum fez uso da palavra onde desejou sucesso ao novo presidente e disse 

que iriam aprovar todos os projetos que viessem de encontro ao bem-estar dos munícipes e 

que contribuíssem com a população. E encerrou dizendo que este seria um ano muito bom, 

de muitos projetos. Em seguida o vereador Jair Francisco Rauber fez uso da palavra, este 

que desejou que o novo presidente pudesse fazer um bom trabalho, e agradeceu a Deus por 

ter saúde por estar aqui, e assegurou que estaria fazendo o máximo possível para o bem do 

município, e que no ano que se passou perderam o Deputado que representava Missal, mas 

que já estavam buscando um novo Deputado que ajudasse o município. Agradeceu também 

a pessoa do secretário de indústria, comércio e turismo e demais pessoas pela ajuda na festa 

dos navegantes que foi um sucesso no final de semana que acabara de passar. Em seguida o 

vereador Elson José Dresch fez uso da palavra onde desejou sucesso ao novo presidente, e 

destacou que já receberam visita do Deputado Federal Sergio Souza que anunciou recursos 

para o município de Missal para a agricultura e saúde. Em seguida o vereador Elmo Franke 

Pauli fez uso da palavra, onde destacou que estava começando mais um ano, e que com 

certeza se empenhariam mais uma vez para que as coisas melhorem para o município, onde 

disse que os projetos que virão serão bastante discutidos e sempre será para o melhor para a 

população, pois são os representantes da população e que assim a população espera que os 

representem bem, e que é isto que ele está fazendo e irá dar continuidade no 

comprometimento que tem. Comentou a fala de seu colega Elson onde disse que mesmo eles 

sendo vereadores de oposição buscam recursos para o município, e citando as verbas que 

estão por vir para o município aproveitou a presença da secretária de saúde na sessão e disse 

que as verbas que virão para a saúde querem que sejam utilizadas para o custeio de cirurgias. 

Disse ainda que devem pôr a população acima de tudo e não os interesses pessoais, e devem 

defender a população que estão representando, e que o tempo passa e futuramente outras 

pessoas estarão ocupando seus lugares, e que o dia que ele sair será com o sentimento de 

dever cumprido. Encerrou desejando sucesso a mesa diretiva e a cada um de seus colegas, 

citou ainda que seria um ano atípico devido as safras frustradas, mas que com certeza 

buscariam os subsídios que faltarem junto aos deputados, apesar do bom orçamento que o 

município possuí para este ano, na casa de cinquenta e cinco milhões de reais. Na sequência 

o vereador Adelar José Richter fez uso da palavra onde citou que precisam começar os 

trabalhos com as bênçãos de Jesus, e que eles vereadores são o caminho para que os pedidos 

e reclamações da população cheguem ao poder executivo, e aos Deputados e Governador, 

citou a responsabilidade deles como vereadores, e sabendo que o município está no caminho 

certo ainda podem avançar um pouquinho mais, desejou a seus colegas um ótimo ano de 

trabalho e que na Câmara reinasse a paz e a união. Em seguida o vereador Eugenio 

Schwendler fez uso da tribuna onde disse ser mais um ano que se inicia e que com o novo 

Presidente do Brasil esperam que seja um ano diferente. Também cumprimentou o novo 

presidente da Câmara desejando a ele um bom trabalho e pondo-se a disposição da população 

para atender aos pedidos. Disse que tem muito orgulho de fazer parte desta administração 

nestes trinta e seis anos de emancipação política. O vereador Valentin Kniphoff após passar 

a presidência a seu vice fez uso da tribuna onde agradeceu a Deus que os tem abençoado, e 

parabenizou a vereadora Jeane Baum que o antecedeu na presidência da Câmara, e disse que 

iria continuar fazendo um trabalho sério e que o executivo poderia contar com a Câmara na 

aprovação dos projetos, com rapidez e atendimento as normas. Agradeceu a seus colegas 

vereadores que deram a ele a oportunidade de presidir a câmara, e convidou a população 

para participar das sessões, e que o objetivo deles como vereadores eleitos é prestar um 

trabalho justo e honesto, e que estão de portas abertas para receber a população. Encerrado 
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seu discurso na tribuna o vereador reassumiu a presidência da sessão, e não havendo mais 

nada a ser tratado encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. (O áudio da 1ª Sessão 

Ordinária está disponível no site oficial da Câmara Municipal pelo endereço 

www.camaramissal.pr.gov.br) 


